



Place verte aux étudiants normands le 7 juin à Deauville !

Communiqué de presse 
05 Mai 2023

Pour sa 12ème édition, le festival Deauville Green Awards proposera le 7 juin une journée gratuite pour les étudiants normands en présence de nombreux activistes et youtubeurs engagés. Au programme : projections-débats, masterclass, ateliers thématiques et fresques à Deauville et en ligne ! Attention places limitées.

[bookmark: _heading=h.2s8eyo1]Comme le disait Camille Etienne à Deauville l’an dernier : « On a besoin du talent, de l’intelligence, de la créativité et du temps de chacun ! ». 

Et justement, l​​e premier jour du festival (le 7 juin) sera dédié aux étudiants normands de 15 à 25 ans aux Franciscaines et au Cinéma Morny de Deauville avec un programme fort autour du nouveau monde qui vient :

· Projection surprise au Cinéma Morny en présence d’une personnalité (13h-14h30) autour de manières originales de s’engager sur la préservation de l’environnement.

· Masterclass autour du concours vidéo #FilmTonFutur 15-25 ans (15h-16h30) : deux vidéastes engagés Arthur Gosset, réalisateur du film « Ruptures » et figure emblématique du mouvement des « Bifurqueurs », ainsi que Hadi Rassi, fondateur de la chaîne « Ami des Lobbies », échangeront autour des projections des films finalistes du concours mais aussi de l’engagement à travers la création audiovisuelle.

· [bookmark: _heading=h.2no5keln2wyv]La conférence “Yes Future!” (16h30-18h) qui portera sur les nouvelles conceptions du monde portées par les jeunes générations en France et à travers le monde, en présence de youtubers et d’activistes comme Camille Etienne. La discussion sera aussi accessible en livestream sur Facebook.

· Annonce des lauréats du concours Young Creative Awards (18h-18h30) notre compétition internationale phare destinée aux jeunes créateurs audiovisuels de moins de 30 ans engagés pour la préservation de notre belle planète.

· Ateliers libres (18h30-19h30) autour de la protection de l’environnement : calcul de son impact carbone en réalité augmentée, animation autour de l’éco-anxiété, hacks autour des économies d’énergie etc.

Alors inscrivez-vous dès maintenant pour cette belle journée. 
[bookmark: _heading=h.8w0c6ni3wd43]Attention : nombre de places limité !



Les Deauville Green Awards, un festival de films engagés depuis 12 ans
Le festival Deauville Green Awards est engagé depuis 12 ans pour rassembler les initiatives à impact les plus innovantes et le meilleur de la création audiovisuelle responsable pour le public normand.

François Morgant, Président des Deauville Green Awards :
« C’est un festival de film unique au monde dans sa composition multi-format car il réunit 3 grands types de films : les documentaires, les spots publicitaires et les films d’information, tous autour de la transition écologique et sociétale qui se profile ! »
[bookmark: _heading=h.cqyq1xlrhfc0]
Suivez le festival sur les réseaux sociaux: 
Instagram
Facebook 
LinkedIn
Site internet
#DGA23
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