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DEAUVILLE GREEN AWARDS – EDITION 2018
La crème de l’audiovisuel responsable mondial récompensée à Deauville pour cette 7ème édition record !

Deauville – le 20 juin 2018
Les chiffres record en termes d’affluence pour cette 7ème édition sont bien la preuve qu’un mouvement est en marche. Avec 420 films des 5 continents en compétition, le festival a connu également un record d’affluence avec plus de 350 festivaliers. 

Et cette édition a mis en lumière de nombreuses clés pour le futur avec notamment :

· De très nombreuses tendances et initiatives innovantes révélées aux 4 coins du monde par les 100 films finalistes projetés à Deauville en présence des équipes : métabolisme urbain, mobilité et hydrogène, e-wastes et diplomatie, dématérialisation au quotidien etc.
· Ateliers : Ecoprod ou la révolution écologique pour le secteur audiovisuel en Europe, Kapagama  sur le rôle clé de la musique dans l’audiovisuel ou bien encore TF1 Initiatives sur la responsabilité sociale des chaines de télévision.
· De nombreuses discussions inspirantes sur les liens entre océan et changement climatique mais aussi sur les éco-innovations de demain, ou bien encore sur le rôle clé des institutions publiques autour de la sensibilisation à l’environnement
· Nouveauté 2018 : une séance de pitch a permis à des réalisateurs de présenter des projets de films à un panel de professionnels autour du handicap, de la pêche durable ou des nano-structures.

PALMARES 2018
Mercredi 20 juin à Deauville, la centaine de films finalistes répartie en 3 compétitions et leurs 14 catégories thématiques se sont vus attribuer les Green Awards Or et Argent, Prix Spéciaux ainsi que les 3 Grands Prix récompensant l’excellence en matière de production et communication audiovisuelle pour le développement durable depuis 7 ans.

Les 3 Grands Prix :

· Compétition SPOT : « Et si la gravité n'existait pas? Toulouse Métropole » produit par Pinkanova et réalisé par Olivier Fraysse pour Toulouse Métropole autour de la pollution urbaine.
· Compétition INFO : « Secos » un film chilien de Chamila Rodriguez autour de la privatisation du secteur de l’eau au Chili.
· Compétition DOCU : « Une oasis d’espoir » documentaire produit par InFocus Prod et réalisé par Nicolas Van Ingen, ou l’impact du changement climatique en Afrique
Prix de catégories :

Un total de 42 Green Awards d’Or et 57 Green Awards d’Argent ont été remis dans chacune des 3 compétitions (spots, films d’information et documentaires) des 14 catégories thématiques.
Enfin, 14 Prix Spéciaux comme par exemple :

· Aaqius a décerné son prestigieux prix spécial à « Voyage au pays des innovations d'Eurovia » 
· Le prix Kapagama de la « meilleure musique » a été attribué au film « Le Grand Saphir ».

· Le prix Ushuaia TV pour « Another World is Possible: My Decade in the Youth Climate Movement ».
· Le Prix Spécial Bpifrance a été remis à “Infotrafic” parmis des dizaines des startups mobilisées pour filmer leurs initiatives à fort impact.
>>> Visionner les films et découvrir le palmarès dans son intégralité sur cette page <<<
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