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DEAUVILLE GREEN AWARDS – 2019 EDITION 
Die Besten der nachhaltigen audiovisuellen Produktionen wurden zur 8. Edition des Festivals in Deauville prämiert!

Deauville – 19. Juni 2019
Die Anzahl der Einreichungen für die 8. Edition zeigen nur noch einmal die Wichtigkeit der Thematik und scheinen ein Licht auf den gesellschaftlichen Wandel in Zusammenhang mit den brisanten Themen des Umweltschutzes, der Nachhaltigkeit und der sozialen Verantwortung - mit 420 Filmen, davon 60 deutschsprachigen Einreichungen, aus fünf Kontinenten im Wettbewerb.
Die 2019 Edition rückte einige Schlüsselelemente für zukünftige Veranstaltungen in den Mittelpunkt: 
· Die hohe Anzahl an Anwesenden und innovativen Initiativen aus aller Welt mit rund 100 Finalisten-Filme wurden in Deauville gescreent
· Die zahlreich inspirierenden Diskussionen über die Biodiversität, den Klimawandel und der audiovisuellen Kommunikation sowie auch Öko-Innovationen von Morgen und die Rolle von öffentlichen Institutionen spielen eine maßgebliche Rolle im Bewusstsein über unsere Umwelt und Mitmenschen.
· Neu dieses Jahr: Ein Videowettbewerb für junge Erwachsene zwischen 15-25 Jahren, die die Möglichkeit hatten, mit ihren max. zwei-minütigen Videos mit dem Hashtag #filmtabiodiversité zu zeigen, was Biodiversität für sie bedeutet.
DIE GEWINNER 2019
Am Donnerstag, dem 13. Juni, konnten die rund 100 Finalisten der drei Wettbewerbe und deren 14 thematischen Unterkategorien, die Verleihung der Gold Green Awards, Special Prize sowie die drei Grand Prix miterleben. Diese wurden alle für die Exzellenz ihrer Produktionen und audiovisuellen Kommunikation über die nachhaltige Entwicklung ausgezeichnet.
Die drei Grands Prix:
SPOT Wettbewerb: “Aucune femme ne mérite de vivre dans la peur” von Pascal Couvry von Madam Bovary für den “Une femme, un toit” Verein über Gewalt an Frauen.
INFO Wettbewerb: “La station service” über den angekündigten Zusammenfall unserer modernen Welt durch das konsumgesteuerte Verhalten der Gesellschaft, eine Serie von Et Bim für Canal +.
DOCU Wettbewerb: “Rhino Dollars” Dokumentation produziert von TV Presse für Arte unter der Regie von Olivia MokieJewski über den weltweiten Elfenbeinhandel. 
14 Spezial Auszeichnungen:
Der KapaGama Special Prize für die beste Musik wurde an “A Beautiful Summer” aus Italien, vergeben.
Der TF1 Initiative Special Prize ging an “The Condor & The Eagle” von EchoDoc Studio.
Der Bpifrance Special Prize wurde an “Green Lion” und “Isahit” vergeben, zwei von unter dutzend Startups, die ihre High-Impact Filme gedreht haben.
Der Special Prize für unseren #FilmeTaBiodiversité Wettbewerb für zwischen 15 und 25-Jährige wurde an junge  Einwohner aus der Normandie für ihr Engagement vergeben. 
Der Deauville Green Awards Special Prize wurde an “After-tomorrow” von Cyril Dion (Regisseur des weltberühmten Dokumentarfilms « Tomorrow ») vergeben.

Das Festival hieß Cyril Dion und Magali Payen (Koordinatoren der #OnEstPrêt Youtube-Kampagne) willkommen, um ihr Projekt "Resist and Create" vorzustellen, welches die wichtige Rolle von Filmproduktionen in der Schaffung von Dialog und inspirierendem Wandel betont!
>>> Entdecken und schauen Sie hier die Filme auf unserer Webseite <<<
Pressekontakt
jonathan@deauvillegreenawards.com
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