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Jean Jouzel und Gaël Giraud leiten die Klimadiskussion in vollbesetztem Vortragssaal und geben den Startschuss zu Deauville Green Awards 2018. 

Salle Mistral der französischen Agentur für Entwicklung (AFD), Paris, 13 Februar, 2018
Die 7te Edition der Deauville Green Awards wurde vor einem Publikum von 200 Journalisten, professionellen Filmemachern und ökölogischen Experten eröffnet, die sich für “Nach COP23” (in Bonn) und “Klimagipfel, welche Lösungen gibt es für den Planeten” (in Paris) versammelten, um an einem Dialog zwischen Klimatologen, Jean Jouzel und Ökonomen, Gaël Giraud, teilzunehmen.
Diese spannende und relevante Diskussion zwischen Jean Jouzel, Nobelpreisträger 2007 von IPCC, und Gaël Giraud, leitender Ökonome der AFD, eröffnete neue Lösungen gegen Klimawandel in Form von: Bürgerinitiativen, europäische Referenda, Kohlstoffsteuern, finanzielle Regulierungen, kilometrische Steuern, und der Notwendigkeit einer Investion von über einer Trillion Euro, um den Wandel Richtung grüner Lebensweise zu fördern.
Die Deauville Green Awards haben sich mittlerweile als Austauschplattform für Innovationen im Bereich der grünen und verantwortungsbewussten Kommunikation- und Filmbranche etabliert. Das Festival ermöglicht Produzenten ihre Filme und deren Botschaft dank einer internationalen Trophäe hervorzuheben. Der “Goldene Green Award” zeichnet seit 2012 exzellente Leistungen im Bereich der verantwortungsbewussten Kommunikations- und Filmproduktion aus.
Auch dieses Jahr wird das Festival wieder die wichtigsten Akteure der Branche wie die ARD, die Welt Bank, die Nationalbibliothek Frankreichs, die Pariser Filmkommission, Euronews, France TV, die UN, Orange, den ORF, Nationalparks, Publicis, den RTBF, Radio Canada, die Deutsche Bahn, TF1, Ushuaia TV, den WWF, den ZDF, innovative Start-Ups etc. und eine große Anzahl an Journalisten, Produzenten, Regisseuren und Agenturen zusammenbringen.
Jean Jouzel, welcher den Nobelpreis 2007 im Rahmen des IPCC erhielt, wird das Festival als Schirmherr betreuen. Sein Leitmotive: “Wenn wir forschen, reicht die Erkenntnis nicht, wir müssen unser Wissen auch weitergeben!” Seit fünf Jahren verschreibt sich das Festival nun schon diesem Motto, indem es die Kraft des Visuellen aufdeckt, anklagt, wertet, erklärt und soviele Menschen wie möglich sensibilisiert.
Für die 7te Edition am 19. und 20. Juni in Deauville erwartet unsere Fachbesucher ein vielseitiges Programm:

· Mehrere von Experten geführte Diskussionsrunden, die sich dem Thema Wasser widmen (in Zusammenhang mit dem World Water Forum, das diesen März in Brasilien stattfinden wird)
· Workshops von Hauptakteuren der Branche: Greenfilmshooting, TF1, Kulturministerium…
· Sowie zahlreiche Filmvorführungen für die Öffentlichkeit
Bis zum 13. April können sich Branchenfachleute und Filmmacher mit ihren besten Werbespots, Unternehmerfilme und Dokumentationen in einen der drei Wettbewerbe und in die 14 thematischen Kategorien, die von nachhaltiger Entwicklung, Öko-Innovationen bishin sozialer Verantwortung reichen, online einschreiben. Nach dem Erfolg von 2017, erwarten wir für 2018 die beeindruckende Teilnehmerzahl von 500 internationale Filme von 50 verschiedenen Ländern.
Hier können Sie jetzt Ihre besten Spots, Unternehmerfilme und Dokumentationen online registrieren.

Wir sehen uns am 19. Und 20. Juni in der Villa Le Cercle in Deauville.

Press contact
jonathan@deauvillegreenawards.com
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